



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第 51 期

新闻热线: 5987770 5987771 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2014年6月23日 星期一

农历甲午年五月廿六

D 版

滕州为非公企业党组织“强筋壮骨”

两年返还党员党费 26.6 万元

本报讯

在党的群众路线教育

实践活动中，滕州市针对部分非公

企业党组织开展党建工作缺乏经费

支撑，特别是小微企业“势单力

薄”、党组织开展活动“捉襟见肘”

的问题，制定和实施了非公企业党费

返还政策，全额返还了 2012 年、

2013 年非公企业党员党费 26.6 万

元，为非公企业党组织开展教育实践

活动增添了新动力。

为做好非公企业党费返还工作，

一方面，在非公企业广泛开展“组织

找党员、党员亮身份”工作，找出

“口袋党员”、“隐形党员” 233 人，理

顺了党组织关系；结合教育实践活

动，加强党员教育管理，明确党员义

务，认真组织党员按规定足额缴纳党

费，做到党员交纳党费“一个都不

少”。一方面，以各党委为单位，按

照先收后返、逐级返还的方式做好返

还党费工作，对党员交纳党费总额在

500 元及以上的，实行党费全额

返还，纳入企业党组织工作经费专项

账户管理；对党员交纳党费总额低于

500 元的企业，允许党委统筹留存，

专项用于非公企业党组织活动，做到

返还党费“一分不留”。

山东腾达不锈钢制品公司党总支

利用市里返还的 2250 元党费，开展

了一系列有声有色的小发明、小节

约、小贡献活动，激发了党员职工的

创新活力，推动了企业效益的快速增长。

滕州万宝童车有限公司党支部利用返

还党费设立奖励基金，对工作积

极、踏实肯干的党员和职工，给予物

质奖励和精神鼓励，看到有的职工家

庭困难，党支部迅速组织广大党员为

困难职工献爱心，把关心员工生活落

到了实处，凝聚了人心、鼓舞了士气，

党组织和党员在推进企业发展、凝聚

职工队伍中的作用越来越大，先进职工

加入党组织的积极性越来越高，使党组

织成为助推企业和和谐发展的“红色引

擎”。

姜屯镇党委对 9 家小微企业的返

还党费实行统一留存、统筹管理使

用，专项用于购置教育实践活动学习

资料、发放学习笔记和组织企业党员

开展党性教育活动，有效推动了非公

企业教育实践活动的扎实开展。

截至目前，全市新建非公企业党

组织 2 个，新调整选配党组织书记 29

人、健全党组织班子 15 个，145 家企

业进一步规范了党组织工作制度，新建

活动阵地 4 个，达到“六有”标准的

规范化党组织活动阵地 191 个，企业主

业对党的认识进一步提高，非公企业党

建工作呈现出蓬勃发展的良好态势。

(杨德伟 刘坤)



君瑞城首届冰酒品鉴之夜华丽启幕

特约记者 孟鑫 王辉 通讯员 周洋 摄影报道

鲜花、红酒、美食，伴着悠扬的钢琴

声，“品酒论道 悅享君瑞”滕州首届冰酒

品鉴之夜于 6 月 21 日晚在君瑞城营销中心

华丽启幕。

本次品鉴会共邀请了 100 名客户参

加。伴随着优雅的琴声，本次冰酒品鉴会

在晚上 7 点 15 分正式拉开序幕。此次活动

君瑞城营销总监王天马作为特邀主持人，

热情详细地介绍了本次活动内容及项目动

态，而德意君瑞置业总经理康总对本次活动

也是非常重视，亲自发表了致辞。

随后，君瑞城特别邀请的国家级品酒

师梁永先生隆重登场，梁先生不仅对红酒

的历史文化、搭配技巧、最佳饮用时段、

储存注意事项等进行了详细解读，还现场

演示了红酒的品鉴过程，“看”、“闻”、

“品”的层层递进，让嘉宾充分感知葡萄

酒的深厚底蕴与内涵。

欣赏完精彩的琴乐独奏，活动进行到

自由品鉴环节。在专业品酒师介绍和带领

下，现场嘉宾纷纷举起酒杯品鉴美酒，相

谈甚欢的场景让酒会别有一番趣味。

在现场，不少嘉宾聚在沙盘附近向置业

顾问询问君瑞城的相关信息，高端时尚

的嘉年华概念、缤纷繁华的多业态模式、

滕州首创的新中心人居理念，都给客户留

下了极为深刻的印象，而中央官邸——君

瑞悦府即将推出的消息也让大家异常关

注，引发了现场不断交流与互动。

在热烈的掌声中，冰酒品鉴会圆满结

束。一次冰酒品鉴的聚会，更是一段与客

户零距离沟通的美妙时光，相信未来君瑞

城将会有更多的惊喜带给滕州，带给关注

和支持君瑞城的人们。

鲜花、红酒、美食，伴着悠扬的钢琴

声，“品酒论道 悅享君瑞”滕州首届冰酒

品鉴之夜于 6 月 21 日晚在君瑞城营销中心

华丽启幕。

首批三个项目全部获评 2A 级

据了解，住宅性能认定是按照国

家标准《住宅性能评定技术标准》将住

宅的综合质量归纳为五个方面即适用

性、安全性、耐久性、环境性和经济性，

其中又细分了 23 项、380 余条指标，对

住宅做一个科学、完整全面同时又是

公正的评价，由此确定住宅的综合性

能等级。其中 A 级住宅又依次划分为

1A、2A、3A，1A 是经济适用型住宅；

2A 是舒适型住宅；而 3A 为高舒适度

住宅。实行住宅性能认定制度，可以使

消费者对住宅的性能做到心中有

数，有利于引导住宅的理性消费。

据介绍，此次评审由滕州市房地

产开发管理办公室组织申报，国家住

建部住宅产业化促进中心与山东省住

建厅住宅产业化办公室共同组成住宅

性能评定专家组，经过现场查勘、听取

汇报、审阅资料、提问题、打分评审，

专家组一致认为，三项目符合《住宅性

能评定技术标准》关于设计审查的要

求，予以通过住宅性能认定终审，评定

等级为 2A 级，报住建部备案后正式颁

发证书和奖牌。

(记者 焦兴田 特约记者 王辉

通讯员 李华兵 马姗姗)

“此次三个项目顺利通过建设部

A 级住宅性能认定终审，标志着我市住

宅产业现代化工作又迈上了一个新台

阶。今后，我市还将陆续优化相关

政策，继续加大对 A 级住宅性能认定

工作的支持力度，进一步提高滕州市住

宅建设的综合质量，让百姓住上更多

的“好房子”。

滕州市开发办一位负责人接受采访时

作上述表示时，难掩兴奋。

该平台的建成实现了省、市煤炭工业局

对金达矿监测监控功能，确保了省、市

煤炭工业局能通过访问 IP 地址随时

调阅相关数据，为实现智慧矿山迈出了

坚实的第一步。

要闻·简编

滕州返乡务工人员专场招聘会

让 1500 人有了就业意向

本报讯 随着农忙季节的到来，滕州部分外出务工人员陆续返乡，为更好满足当地企业的用工需求，积极吸引外出务工人员在家门口实现就业。近日，滕州人社局在市人力资源市场举办了返乡务工人员专场招聘会，积极为劳动者和用人单位免费搭建岗位对接平台。本次招聘会，共有 72 家用人单位提供岗位 1800 余个，2500 人入场求职，达成初步就业意向 1500 余人。

据悉，为促进劳动者在家门口实现就业，今年以来，滕州市人社局结合开展党的群众路线教育实践活动，服务基层为重点，扎实开展“送岗位送政策”进村下乡系列活动，将服务窗口搬到乡镇集市，“面对面”宣讲就业政策，解答群众咨询。同时，抽调 17 名业务骨干担任“基层平台指导员”，依托镇街、社区人社所，开展辖区劳动力资源情况摸底调查和企业用工调查，积极挖掘空岗信息，并对有经验技能的熟练工人重点推荐就业。今年以来，滕州共举办“春风行动”等招聘会 25 场，累计发布岗位信息 5 万余条，实现城镇新增和农村劳动力转移就业 3.1 万人。

段成宪范宝伟获评“山东省乡村之星”

本报讯 近日，省人民政府办公厅公布 2013 年度 100 名“山东省乡村之星”名单，滕州市盛世红荷藕业有限公司董事长、总经理段成宪、滕州市东郭镇下户主村书记范宝伟入选。

据了解，“山东省乡村之星”建设工程，是全省一项重要人才工作品牌，是山东省农村实用人才的最高荣誉，享受与首席技师、突出贡献专家同等待遇。每人每年可领到省政府补贴 1.2 万元，可领 4 年。

“山东省乡村之星”每 2 年选拔一次，每次 100 名，管理期限为 4 年，在管理期内，省政府每人每年发放津贴 12000 元，每年发放一次。

(记者 邵士营 特约记者 孙雯)